

萬眾矚目的動作片《海關戰線》由邱禮濤執導,集合謝霆鋒、張學 友、劉雅瑟、衛詩雅及關智斌等群星,更有吳鎮宇特別演出,卡士強 勁,電影在本月5日公映。相隔8年,學友回歸大銀幕與霆鋒攜手 迎戰海外不法分子,兩大男神首度合作,為觀眾呈現最精彩的槍 戰及打鬥場面! 文:蕭瑟

《海關戰線》講述香港海關在一次例行海上巡邏中,查獲一艘藏 有大批具殺傷力軍火的貨船,調查過程中遭遇一群海外勢力威脅。為

追查走私真相,海關高級監督張允南(張學友飾)派出下屬周正禮(謝霆鋒飾)與來自泰 國的國際刑警劉雅瑟一同前赴海外,調查龐大而複雜的黑市軍火來源,頂着漫天炮火追查線 索剛有眉目,卻突然從香港傳來噩耗,原來軍火失竊另有內情……

男神集結



近年主力開巡唱的「歌神」學友,上次演戲已是2016年的《暗色天堂》,久違8年再以演員身份與觀眾見面, 飾演情商甚高的海關高級監督張允南,為戰友排難解紛,是 下屬眼中的好好先生,但他卻患有「高功能躁鬱症」,其角 色極考演技,他在戲中亦要應付不少槍戰及動作場面;至於 霆鋒飾演其下屬周正禮,一向打得的霆鋒除了高空徒手爬吊 車等高難度動作場面,更首度擔任動作指導,不僅親自設計 編排戲中打戲及指導演員動作場面,亦要確保他們的的安 全,肩負更大責任。戲中霆鋒施展渾身解數由頭打到尾,槍 戰、埋身打鬥、爆破場面等危險動作全部親身上陣。學友特 別感謝這位後輩:「霆鋒在打戲設計上非常幫忙及遷就,讓 我看起來沒有打得那麼辛苦。」

衛詩雅向男神偷師

電影甫開場已獻上扣人心弦的大場面,霆鋒與擁有強大 火力的不法分子槍戰。早於電影開拍前1年,霆鋒率先鍛煉 體魄,務求操到最佳狀態。開工當日先拍霆鋒吊威吔爬到貨 櫃頂的戲,一Take過完成後,霆鋒直言不夠爽要即時重 拍,態度專業。他笑言雖然戴上防護墊拍攝,但也不 幸撞到沒有防護墊的部位。拍攝期間,戲中飾演霆鋒 舊愛的衛詩雅不用開工也在現場觀看霆鋒拍動作戲, 衛詩雅稱:「反正在休息室都是等,不如出來看 看學習一下。」衛詩雅坦言因為爆破場面及槍戰 等戲,一直都有點害拍參與動作片,但自己又鍾



■霆鋒為作品無條件付出,搵命 博也面不改容。



■吳鎮宇飾演學友上司 更令對方左右為難。

意吊威吔,特地到現場直擊男神被吊上貨櫃兼槍戰的戲份。

霆鋒與歌神合作圓夢

事實上,霆鋒該幕槍戰戲有一個非常危險的動作,就是 要在高空貨櫃傾側超過45度時翻後觔斗墮下跌出貨櫃,眾 人屏息凝視霆鋒個人表演。他從高空跌下的一套動作僅僅拍 了3次,導演邱禮濤已收貨,之後霆鋒續拍從貨櫃高處墮 下,跌在四驅車的擋風玻璃上再滑下,用手捉實車頂邊緣, 以免滑下,最後當然難不到他。另一邊廂,學友負責主唱電 影主題曲《很遠的地方》,而霆鋒則任作曲人,原來兩位不 同年代歌手在娛樂圈多年,《海關戰線》竟是雙方首度正式 合作。霆鋒説:「其實這是我和學友哥第一次真正意義上合 作,自己一直都喜歡學友哥的戲,這次還可以在音樂上交

流,對我來說是圓夢。]

呈現海關英勇形象

值得一提,以海關為題材的華語銀幕動作大片前所未 見,海關作為香港五大紀律部隊之一,戲中呈現了突破大家 傳統認知的工作內容——緝私調查、打擊犯罪。戲中的海外 不法分子為奪回走私軍火愈見猖獗,不惜動用大殺傷力武器



